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1.
Составными называются числа, которые делятся без остатка не только на самих себя и единицу.
Число n натуральное, а соответственно может быть четным и нечетным
Предположим, что число n четное, но учтем факт, что самое маленькое четное число 2 – простое, а все остальные составные, тогда





Предположим, что число n нечетное





Вывод: при любом натуральном n (четном или нечетном)  является составным числом



2.  
Введем обозначения. Корова съедает a стогов сена в месяц, кобыла b, а коза c. 1стог =1стог  в месяц×1 месяц
По утверждениям сына

На основании этого можно составить систему из 3х уравнений

Решим систему
Вычитаем из первого уравнения третье


Прибавляем к  первому уравнению второе, помноженное на 3



Прибавляем к  четвертому уравнению пятое, помноженное на


Не имеет смысла решать систему уравнений до конца, так как в его решении есть отрицательный корень  , что значит, что коза съедает отрицательное количество сена в месяц, чего не может быть.


3.
На каждого спортсмена в красном приходится один спортсмен в синем, стоящий через 9 человек. Необходимо доказать, что спортсменов в красном не больше 50. Будем решать эту задачу, стараясь приблизить число красных к максимуму.
В первомдесятке могут стоять как синие, так и красные, нам необходимо наибольшее число красных, поэтому в первом10 будут стоять именно они, тогда в следующем десятке будут стоять синие. Красных же можно поставить только после них, в третьемдесятке и так далее. В таком случае у нас имеются красные в 1,3,5,7,9 десятке, а синие во 2,4,6,8,10.
В сумме получается 100 человек. Это комбинация, при которой можно использовать наибольшее число красных – 50 человек.
Порядок 10 красных, 10 синих обязателен, для наиболее выгодного расположения красных и синих, то есть при котором число красных будет наибольшим.
При рассмотрении других комбинаций, окажется, что при смещении нашего порядка 10 красных, 10 синих вправо от имеющегося положения, уйдет один синий, но заместить его мы сможем только синим. При смещении влево, уйдет один красный, и мы сможем заместить его красным. Но итог не поменяется. Наибольшее число красных равно 50.
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IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.
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Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.
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CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




